
Manažerská informatika 
Vzorový test 

1) Kolikrát algoritmus zapsaný následujícím strukturogramem vypíše znak hvězdičky 

a) 1 

b) 13 

c) 3 

d) 5 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 
 

2) Hlavní vlastností cyklu While-Do je 

a) Příkazy uvnitř cyklu se vykonají alespoň jednou 

b) Příkazy uvnitř cyklu se nemusí vykonat ani jednou 

c) Snadný odhad počtu provedení cyklu 

d) Může obsahovat pouze jeden příkaz 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 
 

3) Významnými požadavky celkové architektury není 

a) Relativně stabilní rámec řešení  

b) Stanovení pravomocí řešení 

c) Ekonomické hledisko 

d) Významný komunikační prvek 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

4) Typický MIS má tři hlavní komponenty   

a) Analytické nástroje, uživatelské prostředí, multidimenzionální databázi   

b) Databáze, excel, reporting 

c) Extrakční nástroje, databáze, analytické a prezenční nástroje 



d) Databázi, uživatelské rozhraní, dotazovací nástroje   

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

5) Co je HTML 

a) Sémantický značkovací jazyk 

b) Procedurální programovací jazyk 

c) Protokol pro www 

d) Adresní systém v prostředí www 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

6) Co je to Media Queries 

a) Adaptabilní vykreslování objektů v závislosti na koncovém zařízení 

b) Programovací jazyk pro tvorbu webových aplikací 

c) Framework pro javascript 

d) Vývojové prostředí pro java 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

7) Která z uvedených možností není definiční nástroj pro XML 

a) Xsl 

b) Xsd 

c) Relaxng 

d) Schematron 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

8) Který z uvedených jazyků není postaven na XML 

a) Tex 

b) Docbook 

c) SVG 

d) SOAP 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

 

 

 

 



9) Řízení jako činnost je možné definovat jako sled fází procesu řízení. Z uvedeného 
označte fáze procesu řízení: 

a) Myšlení 

b) Kontrola 

c) Informace 

d) Operativní řízení 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

10) Strukturu organizačního systému (OS) tvoří: 

a) Politická situace, v níž se OS nachází 

b) Chování OS 

c) Vazby mezi prvky OS 

d) Vývoj ekonomiky 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

11) Největší nevýhodou pružných organizačních a řídících struktur je: 

a) Pomalá reakce na změnu 

b) Horší využití specializace řídících pracovníků 

c) Horší využití potenciálu výkonných pracovníků 

d) Dvojí podřízenost výkonných pracovníků 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

12)  Plně kompetentní řídící pracovník je: 

a) Ten, který má požadovanou kvalifikaci 

b) Ten, který z pozice své funkce může rozhodovat 

c) Ten, který chce rozhodovat 

d) Ten, který má schopnosti řešit problémy spojené s danou funkcí, má k tomu pravomoc a 
problémy chce řešit 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

13) Tvořivost pracovníků podporuje: 

a) Tvořivý vedoucí 

b) Penalizace omylů a chyb 

c) Autokratický styl řízení vedoucího  

d) Pracovní prostředí 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 



14) Řídící pracovník na nejvyšším stupni řízení musí disponovat především  

a) Společenskými kontakty 

b) Znalostí politické situace 

c) Teoretickými znalostmi  

d) Organizačními a řídícími dovednostmi 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

15) Mezi body rozhodovacího procesu patří 

a) Stanovení rozhodovacích kritérií 

b) Určení zodpovědné osoby 

c) Rozdělení případného zisku 

d) Brainstorming  

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

16) Složky vnitřní motivace řídícího pracovníka představují nebo ji tvoří: 

a) Kariérní řád 

b) Hmotná zainteresovanost 

c) Pochvala 

d) Hodnoty a postoje  

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 

 

17)  Řídící pracovník uplatňující autokratický styl řízení je vhodný pro: 

a) Rozvoj zavedeného produktu a hledání nových příležitostí 

b) Vedení tvořivého vývojového oddělení 

c) Převzetí vedení podniku v době krize podniku 

d) Vedení složitého obchodního jednání 

e) Žádná z předchozích odpovědí není správná 
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